



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΛΕΥΚΑΔΑΣ

ΔΗΜΟΣ ΛΕΥΚΑΔΑΣ

www.lefkada.gov.gr

τηλ. 2645360500

Λευκάδα, 23 Ιουνίου 2015

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Θέμα: Υπογράφηκε η αδελφοποίηση της Λευκάδας με τη Zhoushan

Την **Πέμπτη 18 Ιουνίου 2015**, ολοκληρώθηκε η αποστολή με επικεφαλής τον Δήμαρχο Λευκάδας, Κ. Δρακονταειδή, στο κινεζικό σύμπλεγμα νησιών, Zhoushan. Στο πλαίσιο της επίσκεψης της αντιπροσωπείας, που ανταπέδωσε την αποστολή από τη Zhoushan τον περασμένο Δεκέμβριο, ολοκληρώθηκε η διαδικασία αδελφοποίησης των δύο Νήσων και τέθηκαν οι βάσεις για πολύπλευρη συνεργασία σε μια σειρά από τομείς.

Αναλυτικότερα:

Στην αποστολή συμμετείχαν ο Δήμαρχος Λευκάδας, **Κ. Δρακονταειδής**, ο Αντιδήμαρχος, **Θαν. Περδικάρης**, ο Αντιπρόεδρος του Πνευματικού Κέντρου, **Σπ. Αρβανίτης**, ο Δημ. Σύμβουλος, **Ε. Ζουριδιάκης**, η ειδική σύμβουλος σε θέματα Πολιτισμού, **Ι. Φίλιππα**, καθώς επίσης, ο **Σπ. Μαραγκός**, πρόεδρος του ΑΣΛ «Φίλανδρος.»

Η αποστολή κατέφθασε στην Κίνα το βράδυ της **Παρασκευής 12 Ιουνίου 2015**. Την επομένη συναντήθηκε με τον Γενικό Πρόξενο της Ελλάδας στη Σαγκάη, **κ. Καλπύρη**.

Την **Κυριακή 14 Ιουνίου 2015** υπογράφηκε από τους Δημάρχους της Λευκάδας, Κ. Δρακονταειδή και της Zhoushan, **Zhou Jiangyong**, το σύμφωνο αδελφοποίησης. Στο πλαίσιο της εκδήλωσης για την επισημοποίηση της αδελφοποίησης, οι δύο Δήμαρχοι συζήτησαν ουσιαστικά για την εμβάθυνση των σχέσεων των δύο πόλεων.

Την **Δευτέρα 15 Ιουνίου 2015** στο Ωκεάνιο Πανεπιστήμιο Τζετζιάνγκ διεξήχθη διάλογος για τις δύο νήσους, με τη συμμετοχή του πανεπιστημιακού, **Τζανγκ Χονγκσένγκ**, του **Γκού Τζιενμίν** υποδιευθυντή του Γραφείου Πολιτισμού, Τύπου, Ραδιοτηλεόρασης και Εκδόσεων της Zhoushan και του **Τσεν Λιεντσένγκ** από το Κρατικό Γραφείο Θαλάσσης, ενώ από την Ελλάδα μίλησαν ο Δήμαρχος Λευκάδας, ο Αντιπρόεδρος του Πνευματικού Κέντρου και ο **Αρ. Κοντογεώργης**, πρ. πρόεδρο της Ένωσης Ελλήνων Φωτογράφων.

Στο πλαίσιο του πλούσιου διαλόγου έγινε προβολή οπτικοακουστικού υλικού για τις δύο περιοχές και παρουσιάστηκαν τα βασικά χαρακτηριστικά της καθεμίας, σε αναζήτηση των κοινών τους στοιχείων.

Την Τρίτη 16 Ιουνίου 2015 πραγματοποιήθηκε επίσημη επίσκεψη στα Ναυπηγεία της περιοχής και συνάντηση με τη Διοίκηση.

Την **Τετάρτη 17 Ιουνίου 2015**, στο νησί Ντάισαν της Zhoushan έγινε η καθιερωμένη τελετή εξευμενισμού από θάλασσας για την λήξη της περιόδου αλιείας, στο πλαίσιο του Φεστιβάλ Ωκεάνιου Πολιτισμού που γίνεται παραδοσιακά αυτήν την περίοδο. Στην τελετή απηύθυνε χαιρετισμό ο Δήμαρχος, ενώ μίλησαν επίσης ο **Τσεν Λιεντζένγκ** του Κρατικού Γραφείου Θαλάσσης και η αντιδήμαρχος της Zhoushan **Σου Γιανφένγκ** που εξέφρασαν τη χαρά τους για την αδελφοποίηση με τη Λευκάδα.

Κατά την παραμονή στην Zhoushan, ο Δήμαρχος Λευκάδας παραχώρησε συνέντευξη στο ελληνικό τμήμα του Δημόσιου Ραδιόφωνου της Κίνας (το κείμενο της συνέντευξης [εδώ](#).) Αναλυτική παρουσίαση της αποστολής στην Κίνα θα γίνει σε ειδική Συνέντευξη Τύπου που θα πραγματοποιηθεί τις προσεχείς ημέρες. Για τις προοπτικές συνεργασίας στον τομέα του Τουρισμού όπως προέκυψαν από το ταξίδι θα γίνουν ξεχωριστές συνεδριάσεις, μεταξύ των οποίων της Επιτροπής Τουρισμού.

ΑΠΟ ΤΟ ΔΗΜΟ ΛΕΥΚΑΔΑΣ